
VI Formulaire de développements limités en 0

Développements limités classiques en 0, à connâıtre par cœur. Chaque fonction ǫ(x) vérifie lim
x→0

ǫ(x) = 0.
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Lien avec les graphiques : le terme constant du DL est la valeur en 0, le terme en x donne la pente de la tangente, le
signe du terme en x2 donne la convexité (courbée vers le haut comme x2 si le terme en x2 est positif).

Quelques exemples
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Développements limités classiques qui ne sont pas à connâıtre par cœur (mais qu’il faut savoir retrouver)

Méthode
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Formules de Taylor-Young (à connâıtre) :
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